



经典感悟·处世哲理
·智慧人生·优雅文字

1 网情深

A 成功者良好的习惯:1.微笑。2.气质纯朴。3.不向朋友借钱。4.背后说别人好话。5.听到某人说别人坏话时,只微笑。6.过去的事不让人全知道。7.尊敬不喜欢你的人。9.对事无情,对人有情。10.多做自我批评。11.为别人喝彩。12.知道感恩。13.学会聆听。14.说话时常用“我们”开头。15.少说话。16.喜欢自己。

B 《菊花台》网络版1.你的目光,犀利中带忧伤,远去的犀利哥飘过视窗。2.钱会通胀,凝结成了慌,是谁在房价上冰冷地绝望。3.脑袋残,撞人伤,你的爸爸叫李刚。4.喝奶人断肠,牛心事静静淌。5.诗歌乱,羊羔体,他得鲁迅文学奖,徒留你孤单在网络,感伤。网事神马的,都是浮云,浮云。所有网事都会成为往事……

C 未曾清贫难成人,不经打击老天真;自古英雄出炼狱,从来富贵入凡尘;醉生梦死谁成器,破马长枪定乾坤;挥军千里山河在,立名扬威传后人;花开花落常开,月缺月圆亦缺;人生多事事多少,常使月眠人不眠。

D 看的是书,读的却是世界;沏的是茶,尝的却是生活;斟的是酒,品的却是艰辛;人生就像一张有去无回的单车票,没有彩排。每一场都是现场直播。把握好每次演出便是最好的珍惜。将生活中点滴的往事细细回味,伤心时的泪,开心时的醉,都是因追求而可贵。



博谈 1 乐



A【请给上帝一次机会】——有一个人,每天都诚心向上帝祈祷,希望能中一次大奖。渐渐的,他由一个青年变成了老头。终于,在一次祷告后再也忍不住了,他向苍天怒吼:“上帝啊,我这么诚心的向您祈祷,你怎么还不能满足我的愿望。”过了许久,天空中传来一个祈求的声音:“老哥,你也买一次彩票啊……”

B【2011年最新老公制度】——不对老婆耍酷,不让老婆吃醋,吵架先要让步,老婆揍我挺住。老婆要三从:1、从不洗衣;2、从不做饭;3、从不拖地。老公要四得:1、老婆化妆要等得;2、老婆花钱要舍得;3、老婆发脾气忍得;4、老婆生气要哄得。

C【偷菜版爱情买卖】——偷了我的菜,你微笑着离开,最后知道菜被偷我眼泪掉下来。偷了我的菜,你背了良心债,就算还我再多金币也再买不回来。当初是你要偷菜偷菜就偷菜,现在我要偷回来你却放狗来伤害,偷菜不是做买卖你想买你能买,让我睁开让我明白我要去偷菜……

D 歌手唐三——心寻找真正的音乐,途中遇到了被五行山房贷压得喘不过气的前吉他手孙悟空,身陷家庭纠纷的前贝斯手猪八戒和刑满释放不被社会接纳的失足青年前鼓手沙和尚。三人受唐僧感召加入了唐朝乐队,他们开着一辆白色的破捷达在荒凉的公路上奔驰。西天在前方地平线,背后是落日。



草根荟萃

中午去银行存钱,排队时后面的美女问我:“存钱是吧”?我答:是。“我正好取钱,反正你也要存,不如直接把钱给我了。”我一想觉得挺有道理,便把钱给了她……

跑龙套这事,如果干得好,就叫友情演出;造谣这事,如果干得好,就叫炒作;睡觉这事,如果干得好,就叫盗梦空间;欺负下属这事,如果干得好,就叫魄力。拍马P这事,如果干得好就叫赞扬。父亲这事,如果干的好,就叫李刚;媒婆牵线这事,如果干得好,就叫“非诚勿扰”……

注意你的思想,因为思想将组成你的语言;注意你的语言,因为语言将导致你的行动;注意你的行动,因为行动将行成你的习惯;注意你的习惯,因为习惯将形成你的性格;注意你的性格,因为性格就是你的命运。



职场格言:◎没有目标的人永远为有目标的人去努力;没有危机是最大的危机,满足现状是最大的陷阱。◎下对注,赢一次;跟对人,赢一世。◎老板只能给你一个位置,不能给你一个未来,舞台再大,人走茶凉。◎学历代表过去,财力代表现在,学习能力代表将来。◎所见所闻改变一生,不知不觉会断送一生。

这么个时代,这么个世界,不得个抑郁症什么的你都不好意思朋友。看看网上活动,我的理解是,别人是在网上生活,我们是在网上逃避生活。

锵锵调调

当你看懂一件事情的时候,说明你长大了;当你看清一件事情的时候,说明你开窍了;当你看破一件事情的时候,说明你理性了;当你看透一件事情的时候,说明你成熟了;当你看淡一件事情的时候,说明你放下了。

【IN语】1.不要对我太好,让我分不清你是爱情还是友情。2.你的话,我连标点符号都不信。3.QQ的在线率越高,证明这个人越寂寞。4.世界这么乱,装纯给谁看。5.人生就像打电话,不是你先挂,就是我先挂。6.距离产生的不是美,是小三。